BEFORE THE IDAHO PUBLIC UTILITIES COMMISSION

IN THE MATTER OF ROCKY MOUNTAIN)	CASE NO. PAC-E-19-17
POWER'S PETITION TO INCREASE THE)	
BLUE SKY BLOCK VALUE FROM 100 TO)	ORDER NO. 36536
200 KILOWATT HOURS)	
)	
	_)	

In Order No. 34545, the Idaho Public Utilities Commission ("Commission") ordered Rocky Mountain Power ("Company") to file an annual report of its Idaho Blue Sky Program ("Blue Sky Annual Report") by March 31 of each year.

On March 26, 2025, the Company submitted a request to the Commission Secretary seeking a one-time extension of the time to file this year's Blue Sky Annual Report to be submitted no later than May 1, 2025. The Company stated that additional time was needed to finalize its Blue Sky Annual Report because the Blue Sky Program Manager has been unavailable to finalize the report.

Commission Staff ("Staff") reviewed the request and believed it was reasonable because the extension did not impose any additional burden on Staff and would allow the Company to provide a more robust and accurate report.

During the Commissions April 1, 2025, decision meeting, the Commission considered and granted the Company's request. The Commission now enters this order in conformity with that decision.

COMMISSION FINDINGS AND DECISION

The Commission has jurisdiction over this matter under *Idaho Code* §§ 61-501, 61-502, and 61-503. The Commission is vested with the power to "supervise and regulate every public utility in the state and to do all things necessary to carry out the spirit and intent of the [Public Utilities Law]." *Idaho Code* § 61-501. The Commission is empowered to investigate rates, charges, rules, regulations, practices, and contracts of public utilities and to determine whether they are just, reasonable, preferential, discriminatory, or in violation of any provision of law, and to fix the same by order. *Idaho Code* §§ 61-502 and 61-503.

The Commission finds that it is fair, just, and reasonable to grant the Company's request for an extension of time to file this year's Blue Sky Annual Report. The Company shall file its Blue Sky Annual Report no later than May 1, 2025.

ORDER

IT IS HEREBY ORDERED that the Company's request for an extension of time to file this year's Blue Sky Annual Report is granted. The Company shall file its Blue Sky Annual Report no later than May 1, 2025.

THIS IS A FINAL ORDER. Any person interested in this Order may petition for reconsideration within twenty-one (21) days of the service date upon this Order regarding any matter decided in this Order. Within seven (7) days after any person has petitioned for reconsideration, any other person may cross-petition for reconsideration. *See Idaho Code* §§ 61-626.

DONE by Order of the Idaho Public Utilities Commission at Boise, Idaho, this 8th day of April 2025.

EDWARD LODGE, PRESIDENT

JOHN R. HAMMOND JR., COMMISSIONER

Recused

DAYN HARDIE, COMMISSIONER

ATTEST:

Monica Barrios-Sanchez Commission Secretary

I:\Legal\2019\PacifiCorp\PAC-E-19-17\Orders\PACE1917_FO_ext_cb.docx